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www.neslysici.cz
Na této adrese vás čeká pohled do světa neslyší-
cích a jim určených internetových služeb. Prostor
tohoto webu je dělen na následující sekce: zába-
va, která je dále rozdělena na chat a diskusní fó-
rum, volný čas, kde můžete zjistit, kdy a kde se ko-
nají akce pro sluchově postižené, nebo se jen pro
zajímavost podívat, jaké mají tito lidé koníčky. Mož-
ná budete překvapeni, že ty jejich se zas tolik ne-
liší od koníčků „zdravé“ společnosti. Různé orga-
nizace nabízejí vyžití formou divadel, seminářů ne-
bo i sportovních turnajů. 

www.nuda.cz
Ač se to nezdá, název serveru v tomto případě ne-
vyjadřuje jeho obsah, ale pouze stav, ve kterém se
zpravidla nachází čtenář, než si zde umístěné in-
formace začne číst. A většinou je tento čtenář čle-
nem stavu studentského, protože aktuality a člán-
ky na nudě jsou uzpůsobeny právě pro tuto kate-
gorii lidí. A co je tedy obsahem stránek? V první řa-
dě jsou to již zmiňované aktuality, které se ještě
dělí do dalších podkategorií. První z nich je téma,
následuje studentský život, film a divadlo, hudba,
cestování a mixér, tedy to, co se jinam nevešlo.

www.slavneobrazy.cz
Chtěli byste mít na zdi v obývacím pokoji pověše-
ného Picassa, Renoira nebo Cézanna, ale prostě
nemáte dost peněz na to, abyste si zašli do So-
theby’s na nějakou tu aukci? Máme pro vás řeše-
ní. Klikněte na výše uvedenou adresu a prostě si
objednejte kopie mistrů od mistrů kopie. Budete
mít z obrázku sice menší radost než z originálního
díla, ale na druhou stranu se to kompenzuje tím,
že nebudete muset sahat tak hluboko do kapsy.
Ceny jsou přívětivé. V nabídce jsou obrazy dvace-
ti slavných autorů, vyhledávat však nemusíte jen
podle jmen, ale také podle motivu, jenž zobrazují.
Díla si můžete objednat ve formě klasického tisku
nebo malby. Efektu malby je zde docíleno podle-
pením tisku sololitem a jeho přetřením průhled-
nou disperzní hmotou, což na první pohled vypa-
dá, jako by byl obraz malovaný štětcem.
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www.e-cesko.cz
Pod touto adresou najdete velké množství zajíma-
vostí o ČR nejen pro Čechy, ale i pro cizince se zna-
lostí angličtiny nebo němčiny. Zajímavé je, že po
kliknutí na anglickou nebo německou vlajku se ten-
to cizinec musí ještě „proklikávat“ k článkům v je-
ho (rodném) jazyce, protože se tím přehodí pouze
nadpisy a články na titulní stránce (která je mi-
mochodem hodně bohatá na informace) zůstanou
česky. V naší mateřštině je ovšem web zpracován
docela kvalitně. Kromě obecných záležitostí mů-
žete vyhledat památky, kulturní zařízení, ubytová-
ní nebo restauraci v zadané lokalitě i tipy pro ak-
tivní dovolenou. Součástí stránek je i cestovatel-
ský magazín Gulliver, ve kterém se můžete dočíst
nejen o krásách naší země, ale i o dalších zemích
světa. Autoři nás ale zklamali: v sekci „Státy svě-
ta“ se vyskytuje pouze pár slov o Německu. 

www.owebu.cz
Všechno, co potřebujete vědět o webu, najdete 
tady. Kvalitní e-zine nejen pro profesionály nabízí
informace z oblastí webových programovacích ja-
zyků, webdesignu, linuxu a dalších. Díky webhos-
tingu si můžete založit vlastní doménu a jestliže
chcete porovnávat služby v této oblasti, není nic
jednoduššího, než navštívit stejnojmennou rubri-
ku. Uživatelé webu mohou do diskusního fóra
umístit odkazy na své weby a nechat si je zkri-
tizovat od ostatních. Dále se tu můžete setkat
s rubrikou tzv. „hvězdné pěchoty“ neboli „errorpa-
ges“, ve které najdete výběr z toho nejhoršího, co
mohlo být na českém internetu vytvořeno. Nedíl-
nou součástí webu jsou archivy článků, anket apod.
V sekci Download je k dispozici mnoho  prográm-
ků, nejen pro tvorbu WWW stránek a grafiky, ale
i další související s internetem.

www.kodakgallery.cz
Až v docela nedávné době se firma Kodak roz-
hodla spustit českou verzi on-line fotografických
služeb Kodak EasyShare Gallery. Registrovaní
uživatelé mohou na této adrese ukládat své digi-
tální fotografie, a co je asi nejzajímavější, tato
služba je zdarma. Kromě samotného ukládání lze
tyto fotografie sdílet s ostatními uživateli, rodi-
nou či přáteli, ovšem jen vybrané snímky s vy-
branými osobami. Jednoduše jim příslušný odkaz
pošlete e-mailem. Přístup k uloženým grafickým
souborům je chráněný heslem, a tak nehrozí, že
by byly někým nepovolaným zneužity. Není pro-
blém vytvářet si vlastní alba a objednat si kvalit-
ní tisk vybraných fotografií. K dalším službám ga-
lerie patří základní funkce úpravy snímků jako na-
příklad odstranění červených očí, úprava tónová-
ní, oříznutí snímku. 


